

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2031/2001 de la Comisión, de 6 de agosto de 2001, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) nº 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 279 de 23 de octubre de 2001)

En el anexo 2, en la página 753, en el código NC 0809 20 05, a la altura correspondiente al texto «Inferior a 42,2 € (¹)», en la tercera columna:

en lugar de: «12,5 + 27,4 €/100 kg/net»,

léase: «12 + 27,4 €/100 kg/net».

Corrección de errores de la Directiva 2002/8/CE del Consejo, de 27 de enero de 2003, destinada a mejorar el acceso a la justicia en los litigios transfronterizos mediante el establecimiento de reglas mínimas comunes relativas a la justicia gratuita para dichos litigios

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 26 de 31 de enero de 2003)

En el página de cubierta, en el sumario, y en la página 41, en el título de la Directiva:

en lugar de: «Directiva 2002/8/CE del Consejo»,

léase: «Directiva 2003/8/CE del Consejo».
